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Bapuanr 1
YacTs 1

II} Haiigure 3HaueHMA BBIPDAKeHHH M PACHOJIOXKHTE HX B IOpAAKE
Bo3pacTaHHi. B oTBeTe ykaxure uxX HoMepa.
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OTBer:

]

E Ha pucynke usobpaseH rpaduk IBHKeHHA aBTOMOGHIA M3 MyHKTa A B
MyHKT B u aBrofyca u3 mynkra B B myHkT A. Ha ckonbKo KHTOMETPOB B
Yac CKOPOCTh aBTOMOOMIIA 60sblile CKOPOCTH aBTOOyca?
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OTBerT:

I—i—l B apomaTusupoBaHHBIH Yail BXOAAT JIUCTHKH Yas U JENEeCTKH KaCMHUHA B
otHomeHuu 7 : 2. Kakoili npuMepHO NpOLIEHT B 3TOM CMECH COCTABJIAIOT
JenecTkH xkacMuHa? OTBeT OKPYTIHTE A0 LENBIX.

IZ, 3HayeHHe KAKOTO M3 JAHHBIX BBIPAKEHH MPHUHANJIEKUT IIPOMEKYTKY

OTrsBerT:

[4;5]?
JE- EFNLE B
3 V75 vi5

B sHumkimoneaun Hamucano: «Macca Jlynsr pasHa 7,35-1013 maH. T».
Bripasure maccy Jlyns! B kusmorpaMmax.

1) 7,35-:1019 kr 2) 7,35:1019 kr

3) 7,35:1022 gr 4) 7,35:1023 gr
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E’ Tpu Terpaau u ape pyukn croar 24 py6as. CKOILKO CTOMT TeTpajb, eClau
OHa Ha 2 py0ud melieBiie PydKH?

ITlycte TeTpans crout x py6. Kakoe ypaBHeHHe COOTBETCTByeT yCIOBHSIM

3agayu’?
1) 3(x—-2)+2x =24 2) 3x+2(x+2)=24
3) 3(x+2)+2x=24 4) 3x+2(x—-2)=24

' 6 | Koporkoe mnevuo uutarbayma uMeet AauHy 1 M, a AauHHOe Iedo — 4 M. Ha
KakKyio BBICOTY (B MeTpax) HOAHHMAaeTcd KOHell IJIMHHOro IUieda, Korpa
KOHell KOPOTKOro oIryckaetcs Ha 0,5 m?

OtBer:

—

| 7 | Pemure yparuenue 4x*-16 = 0.

OTBeT:

1
8 | Bemmuuna pentpansHoro yriia AOD pasma 110°. p
Haiigure Benmmunuy Boucamuoro yriaa ACB. Otser
JaiiTe B rpagycax.
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OtBer: r
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b
E YupocruTe BhIpaskeHHUe: ((12 + ab)gﬁ U HaiauTe ero 3Ha4YeHWe IpPH
—-a
a=V5-1,b=V5+1.

OrBer:

OOumii BeC BOCBMH [AeCATHAHEBHBIX IIIEHKOB OZHOr0 IOMETa paBeH
4 xr 480 r. Hlenox Tysux secut 590 r. Kakoe us cieayomux yrepkaeHAR
HaBepPHAKA CIpasejIuBo?

1) Cpennuii Bec meHKa B moMéte paBeH 580 r.

2) B noméTe 06a3aTenbHO ecTh IeHOK BecoM 530 r.

3) B moméTte 0b6s13aTenpHO ecTh HIeHOK BecoM 560 r.

4) B nométe 06sa3aTenbHO ecTh II[eHOK BecoM MeHee 560 r.

B rabnune maHel pesyjabTaThl 4eThIPeX CTPeJIKOB, MOKAa3aHHble MMM Ha
TPEHHUPOBKe. TpeHep pellMa HOCIATh Ha COPEBHOBAHUA TOI'O CTPeNKa, Y
KOTOpOTO B CpelHEM Ha OfIMH BBICTPeJ 0oiblle BHIGUTHIX 04KOB. Koro mus
CTPEJIKOB BbiOepeT TpeHep? B oTBeTe ykakuTe HOMep CIIOPTCMEHA.

Un Yucao BbIGATHIX
Ne| DammmaA Bmc'r;gzon O9YKOB
1 | AnexceeB 30 240
2| DBobpos 48 210
3 | Beneneesn 60 260
4| TI'ankmu 25 190

OTBer: (
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12 I Hauel dbyHKIMM BUAa Y = ax® + bx + c. Hdnsa xaxgoro rpagura ykKaxure
COOTBETCTBYIOI[HE eMy 3HAKH K03((HUIIHEeHTOB a U C.

I'PAPUKHA
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NZan [\
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JHAYEHHUA KOSPPUITUEHTOB
1) a>0,c>0
2) a>0,c<0
3)a<0,c>0
4) a<0,c<0

B B r
OTBer:

YraxuTe 1Ba COCEOHHMX LIETbIX YMCIA, MEXIY KOTOPHIMH 3aKIIO4EHO YHCIO
3v10?

OTBerT: f —’
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YEKakuTe B OTBETe HOMEpPA HEBEPHBIX YTBEPKICHHUI.
1) B mo60m poMbe Bee CTOPOHBI PABHBL
2) B TpeyronbHAKe MPOTHB GONbLLEH CTOPOHEI JIEIKAT MEHBIIHM YTOJ.
3) CymecrByeT Tpanenus, Bce CTOPOHBI KOTOPOI pa3IMYHBIL

4) Ecin 1Be CTOPOHBI OfHOTO TPEYTOABHHKA COOTBETCTBEHHO PABHEI
OBYyM CTOPOHAM [ApPYTOr0 TPEYrOJNbHHKA, TO TaKWe TPEyrodbHUKHU
PaBHBIL.

5) Raxpasa OuccekTpuca paBHOOEAPEHHOrO TPEYTOJbHUKA SBIAETCS
MeIHaHOH ¥ BEICOTOMH.
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M3 mnpsamoyronbHHMKa €O CcropoHaMH a u b
BbIpe3anH KBaapar co cropoHoii c. CocraBbTe
BHIp@XKEHHE  JUI  BBMNUCICHHA  IUIOIUAAH |-

3aKpallleHHOM (PUTYpPhI. .

OTBer: [ ]
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Ilepnon wonebanmms MaremaTwdeckoro MasTHHKa 71 (B cekyHpmax)

IpUGIHKEeHHO MOYKHO BBIMHUCIUTE 110 hopmyne T = Zﬁ, rae | - pnuua HuTH
(B MeTpax). Ilonb3ysice nauHo#M opMy0H, HaluTe AJIUHY HUTH MasTHHKA,
IIepHoJ KojIeOaHui KOTOPOro COCTABJAET 3 C.

OrBer: L J
[18 ] 5 2

Pemmre nepasencrso e X <=

3

Otser: L

Yacts 2

Ilpu evinoanenuu 3zadanuit 19-23 ucnoavayiime omodeavHulii aucm
(6aank). Cnavana ykaxmcume nHomep 3adanus, a 3amem 3anumume €20
pewterue.

Pemmre ypasuenne x> = 4x% + 5x.

Hana paBHOGeapennas rpamenua ABCD. Touka M 1eXHT HA OCHOBAHHH
AD u paBHOynmameHa OT KOHIIOB Apyroro ocHoBaHHs. Jlokaswure, uro M -
cepenyHa ocHoBaHuA AD.

Iocrpoiite rpadur pyaxmun
2x+ 1,ecmux < 0,
y=14¢-1,5x+1,ecnu0 < x < 2,

X —4,ecnmux = 2

U ompefiejuTe, NPH KAKHX 3HAYEHUAX C NpAMas y=C uUMeeT ¢ IrpadpHKoM
POBHO ABe 00ILHie TOYKH.

@ Ilpucranu A u B pacnonomeHBl Ha pexe, CKOPOCTb TEYeHHS KOTOPOH HA
9TOM y4dacTke paBHa 3 km/4. Jlogka mpoxoaut or A 1o B u obparHo 6e3s

OCTaHOBOK CO CpeAHed CKOpocTbio 8 kMm/d. Halinure co6CTBEHHYIO CKOPOCTB
JIOZKH.

@ Hnuna xatera AC mnpaMoyronbHoro rpeyronbauka ABC paBHa 8 cM.
Oxpysxnocts ¢ guamerpom AC mepecekaeT rumoTeHysy AB B Touke M.
Hafimure mmomans Tpeyromermka ABC, ecIM  H3BeCTHO, 4TO
AM:MB = 16:9




